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Ta 250 ypappdpla sivat 12(;580 TOU KIAoU, BnAadn T TOU KIAoU.

Av ynooupe 5 KIAG kat 250
Ypapudpla kpgag, méoo
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6t QuyiGeL petd o Wi- AgoU katd To Yoo To Kpeag xavel ta = TOU Bdpouc Tou,

TO Ynpévo Kpéag Quyilel boo Ta g TOU apxikoU Bdpoug Tou, Snhadr
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2) TNotog aplBuég €xet avtloTpopo Tov quTs Tou:
3} Tolog puotkde apiBldg dev éxel avTioTpopo;
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5l Mia TAEN EXel 28 LabnTEg Kat MV dpa ™G MUMvaoTIkig Ta g
naifouv UNAokeT. A’ auToUg ToU AifouV INACKET T0 % elvat

Kkopitola. NMéoa aydpia naifouv undoket kai néool HadnTég dev
naiouv PUMAoKeT; -




= ‘Eva owkornedo £xel eupadov 1 i CTPEMMATA KAL TIPOKELTAL O QUTO VA XTLOTEL Hla OIKodoN) Ttou Ba

KaAUTTTEL TA T Tou olkonédou. Mdoa TeTpaywvikd peTpa Ba elval 1 etugpdveta ou Ba kaAdyel n ot-
Kodopr;

‘Evag UTTAAANAOG YLa va TIAEL aro TO OTITt o) QOUAELA TOU XpetddeTal % g wpag. Ta = TOU XPO-

vou autou rnyaivel meléc kal petd pe Aswpopelo. Méoa Aerttd Bpioketat oTo Aewpopelo;
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El To oitdpt e To dheopa xdvel Ta ET) Tou Bapoug Tou. Av ahéooupe 36 3 KIAG ottdpl, dco Ba (u-

yiCet petd to dheoua;
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[5 Néoa xpripara Ba Skooupie GUVOAIKE, av ayopdooupe

a) 2 % KIAG TTOPTOKAALA TIPOG 1€ TO KIAD,
B) 3 % KIAG WAa TIpog 2 € To KNG Kal
y) 1 % KNG Uravaveg Tipog 3 € To KIAG;

FTd M pépa Eodéwape o % TV XPNUATov tou £xoupe. Tryv endpevn Hépa EodéPaple Ta % TOU UTto-

Aofirtou, evad TNV pebendpevn Ta B Tou véou urmoAoimou. Tt HEPOG TwV XPNUATwY E0SEPapE Kal TIG
TPEIG HEPEG;

i1l "Eva doxeio eplExel 24 KIANG AAdL. Tov TIPWTO Wiiva KaTavaAwoaue To L TO deUtepo Urva ta > TOU

urtoAo(Tou Kat Tov Tp{To prijva ta = Tou véou unohoimou. Méoa KIAG AadL nepicoeav ato doxelo;
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12 Moloc mpénet va sival o apiBude x €101, dote Ta kKhdopara 3 K va eival avriotpoga;
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4.3 2, 1,1).(%1).(1_1)+<341>.(3_l).12u
4 5 6 2 3 4 3 2 4 2

5 3 7 ; ; 2 , : 2 ;
Ze ua kowvdmTa Ta 5 Twv Katolkwv g €xouv nAkia peyakutepn amd 50 xpdvia Kal Ta 5 autou

TOU PE€poug Twv Katolkwy eivat guvtagloUyoL.
a) Moo PEpog TwV Katolkwv NG KowvéTnTag arnoteholv ot auvtaglouxot;
B) Avn kowdtnTa €xel 820 katolkoug, dool elval oL ouvTaglouxol;



